
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program Erasmus+  

 EVS INFO PAKET  
                                                                siječanj 2014. g.   

 

Dragi volonteru!  
 

Čestitke na odabiru za sudjelovanje u Europskoj volonterskoj službi (EVS).  Sljedeći 
tjedni i mjeseci za tebe mogu biti iskustvo koje mijenja život.  
 

Sudjelovanjem u EVS-u imat ćeš priliku živjeti u drugoj zemlji, upoznati novu 

kulturu i novi jezik. Upoznat ćeš nove prijatelje – unutar i izvan svoje 
organizacije primatelja. Pružat ćeš usluge u korist svoje organizacije primatelja i 

lokalne zajednice dok ćeš istovremeno razvijati svoje osobne, socijalne i 

profesionalne vještine.  
 

Ovaj Info paket će ti pomoći pripremiti se za EVS iskustvo. On ti pruža važne 
informacije o organizaciji pošiljatelju i primatelju i onome što iste mogu očekivati od 
tebe. Namjena mu je dopuniti i podupirati aktivnosti koje organizira tvoja 
organizacija pošiljatelj u svrhu tvoje pripreme za EVS. U tom pogledu, preporučljivo 
je da proučiš i prokomentiraš ovaj Info paket s EVS koordinatorom organizacije 
pošiljatelja.  
 

Info paket se sastoji od sljedećeg:  

1.  "Što očekivati od EVS-a":  dokument koji pruža jasne informacije volonterima i 

organizacijama o onom što se može općenito očekivati prije, tijekom i nakon 

razdoblja Europske volonterske službe,  

 

2. Youthpass u EVS-u: informacije o svrsi Youthpass-a te kako ishoditi 

Youthpass potvrdu se mogu pronaći na web stranici Youthpass-a. Važno je da su 

organizacija pošiljatelj, primatelj i koordinator kao i sam volonter upoznati s 

informacijama koje se mogu tu pronaći:  
https://www.youthpass.eu/en/youthpass/for/evs/subpage/;  
 

3.   "EVS plan osiguranja: smjernice za volontere": pruža detaljne informacije o 
shemi osiguranja koja je omogućena svim volonterima tijekom njihovog boravka u 
inozemstvu na različitim jezicima: 

http://global.msh-intl.com/index.php?option=com_content&view=article&id=93
&lang=en 

  

4.  EVS  Povelja:  naglašava uloge EVS organizacija pošiljatelja, primatelja i 

koordinatora kao i osnovna načela i standarde kvalitete EVS-a.  
 
 

https://www.youthpass.eu/en/youthpass/for/evs/subpage/
http://global.msh-intl.com/index.php?option=com_content&view=article&id=93&lang=en
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Također je važno poznavati Vodič kroz program Erasmus+  

(koji je dostupan na: http://ec.europa.eu/programmes/erasmus- 

plus/documents/erasmus-plus-programme-guide_en.pdf), a koji navodi 

službene definicije i kriterije Europske volonterske službe, uključujući pravila 

financiranja.    
 

Info paket je jedan od nekoliko popratnih dokumenata koji nadopunjuje 
informacije iz Vodič kroz program Erasmus+ te daje naputke za poboljšanje 
kvalitete i uspješnu provedbu EVS projekta.  
 

Erasmus+  
 

Kao što možda znaš, EVS je dio programa Erasmus+ - programa EU za 
obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport. Cilj programa je poboljšati vještine i 
kompetencije mladih kao i njihovo aktivno građanstvo.  
 

Erasmus+ promiče mobilnost unutar i izvan granica EU. Aktivnosti mladih u 
okviru programa Erasmus+ temelje se na neformalnom učenju i interkulturnom 
dijalogu te potiču uključivanje svih mladih neovisno o njihovoj obrazovnoj, 
socijalnoj ili kulturnoj pozadini.  
 

Većina volontera sudjeluje u projektima koje financiraju nacionalne agencije 
osnovane u svakoj od 33 programske zemlje. Ovisno o zemlji u kojoj volonter 
ima prebivalište ili zemlji gdje se EVS održava, projekt također može biti 
financiran od strane Izvršne agencije smještene u Bruxellesu.  

Nacionalne agencije i Izvršna agencija promiču program, podupiru prijavitelje, 
obrađuju prijave i prate provedbu projekata. U slučaju da nastane ozbiljna 
situacija, ti ili uključene organizacije se možete obratiti agenciji koja financira 
projekt ili agenciji u zemlji domaćinu.  
 

Također postoji osam SALTO resursnih centara koji pružaju potporu nacionalnim 
agencijama te organizacijama u radu sa susjednom regijom ili na određenoj temi. 
Više informacija o ulozi različitih programskih struktura se može pronaći u Vodiču 
kroz program Erasmus+.  
 
EVS  
 

Europska volonterska služba  (EVS)  pruža mladima između 17 i 30 godina 
mogućnost izražavanja osobne predanosti kroz volonterske aktivnosti u punom 
radnom vremenu u stranoj zemlji, unutar ili izvan granica Europske unije.  
 

Europska unija nudi ovakve mogućnosti mladima jer se volontiranje cijeni kao 
neformalno iskustvo učenja koje poboljšava profesionalne vještine i kompetencije 
volontera i na taj način doprinosi i njihovoj zapošljivosti. Istovremeno, ono potiče 
njihov osjećaj solidarnosti, razvija njihove socijalne vještine te promiče aktivno 
sudjelovanje u društvu. To je situacija  koja je korisna za obje strane jer i volonter i 
zajednica od nje profitiraju.  

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/documents/erasmus-plus-programme-guide_en.pdf
http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/documents/erasmus-plus-programme-guide_en.pdf


 
 
 
 

Komisija je dugo predana podupiranju mogućnosti volontiranja mladih i njihovoj 
mobilnosti izvan granica. Počevši od 1996. godine, Europska volonterska služba je 
pružila priliku za 70 000 mladih da otputuju u inozemstvo i steknu iskustvo 
volontiranja koje im je promijenilo život. Tijekom programa Erasmus+ još mnogi 
će dobiti istu priliku.  

Nadamo se da ćeš na najbolji način iskoristiti ovo iskustvo i želimo ti puno 

sreće!  

 

Europska komisija  

 


